

ACCESORII LAND ROVER

RANGE ROVER SPORT



ABOVE & BEYOND





Încercați accesoriile aprobate Land Rover

Range Rover Sport este proiectat pentru a face față cu brio tuturor solicitărilor. Vă veți bucura de performanțe extraordinare pe șosea și în teren accidentat, iar cea mai bună metodă pentru a vă asigura că răspunde cât mai fidel cerințelor dvs. specifice este personalizarea vehiculului cu accesorii aprobate Land Rover.

Oferim o gamă diversificată de accesorii elegante și practice pentru interior și exterior, potrivite pentru orice stil de viață și pentru orice activități; aceste accesorii includ componente pentru transport și tractare, jante, accesorii jante sau chiar pachete de accesorii destinate unui anumit tip de cerințe.

Atenție acordată detaliilor

Accesoriile aprobate Land Rover sunt proiectate de aceeași echipă care a conceput vehiculul. Aceasta este formată din experți care cunosc foarte bine un Land Rover și performanțele acestuia. Cunoștințele lor permit realizarea de accesorii care completează conceptul general al vehiculului și optimizează performanțele acestuia.

Testate conform celor mai exigente standarde

Toate accesoriile aprobate Land Rover sunt testate și verificate cu rigurozitate, pentru a ne asigura că respectă standardele ridicate cu care sunteți obișnuiți la un Land Rover. Acest lucru asigură întotdeauna integrarea perfectă a accesoriiilor în ansamblul vehiculului.

Accesoriile sunt testate în condiții extreme de temperatură, pentru a ne asigura că funcționează la fel de bine pe tot timpul anului. Testarea rezistenței la coroziune ne permite să observăm dacă accesoriile pot face față condițiilor atmosferice dificile, cum ar fi cele din zonele litorale, iar o serie de teste asigură compatibilitatea perfectă cu echipamentele de siguranță existente pe un Land Rover.

Testarea dedicată permite verificarea designului, funcționării și a materialelor din care sunt realizate accesoriile. De exemplu, testarea accesoriiilor pentru exterior include:

- Expunerea pentru până la 2 ani în lumina directă a soarelui, cunoscută și ca „Testare în climat de tip Florida”.
- Testarea îmbătrânirii la căldură, timp de 500 de ore.
- Testarea la temperaturi extreme, cuprinse între -40 °C și 80 °C.
- Testarea la șocuri termice, în care piesele sunt răcite la -40 °C timp de 16 ore, apoi încălzite la 70 °C timp de 5 minute.
- Testarea rezistenței la umiditate, în care accesoriile sunt supuse unei umidități de 95-100%, timp de 168 de ore, la o temperatură de 48 °C.
- Testarea accelerată la factorii de mediu, care presupune expunerea permanentă la sare, pământ și praf, pentru a simula condițiile reale de deplasare.

Calitate garantată

Pentru un plus de liniște, toate accesoriile aprobate Land Rover beneficiază de o garanție de cel puțin 12 luni sau pot fi acoperite de garanția existentă a vehiculului, dacă sunt achiziționate în prima lună de la cumpărarea vehiculului sau dacă kilometrajul acestuia nu a depășit 1.600 km/1.000 mile (oricare dintre situații survine prima).



EXTERIOR



Scut de protecție inferior din inox
Scutul inferior din inox asigură protecție în teren accidentat și un aspect premium lucios părții din față a vehiculului.



Capace oglinzi - cromate
Capace cromate pentru oglinzi, proiectate pentru a îmbunătăți aspectul exterior al unui Range Rover Sport. Însoțesc diferite ornamente exterioare de culoare Dark Atlas, Light Atlas și lucioase.



Bandouri laterale caroserie
Îmbunătățesc aspectul părții laterale a vehiculului și protejează panourile ușilor împotriva deteriorării ca urmare a lovirii accidentale de către vehiculele din apropiere. Vopsite în culoarea caroseriei, asigură o finisare premium și se încadrează în stilul general al unui Range Rover Sport. Acest kit de bandouri laterale din 4 bucăți este livrat grunduit, pregătit pentru a fi vopsit de către retailerul Land Rover.



Tuburi laterale lucioase
Tuburile laterale din inox lustruit îmbunătățesc stilul tot teren și completează designul caroseriei vehiculului.



Trepte laterale fixe
Cu protecție din cauciuc și ornament din inox lustruit, treptele laterale fixe asigură intrarea/ieșirea ușoară în/din vehicul și îmbunătățesc accesul la plafon. Cu inscripția Range Rover ștanțată, finisare exterioară cromată și ornament margine din aluminiu anodizat, lucios, în acord cu celelalte detalii stilistice ale caroseriei.



Trepte laterale retractabile
Aceste scări elegante și practice asigură intrarea și ieșirea ușoară în/din vehicul. Se rabatează perfect sub praguri și se extind automat imediat, la deschiderea ușii sau dacă sunt activate de la cheie. Se rabatează apoi automat la închiderea ușii. Scările laterale sunt sensibile la obstrucții și nu se extind în teren accidentat sau dacă este cuplat reductorul. Treptele laterale retractabile sunt compatibile cu apărătorile de noroi față, sunt finisate în inox și au inscripționate cu laser sigla Range Rover.

EXTERIOR



Ramă grilă față - fibră de carbon

Ramă grilă față din fibră de carbon rezistentă, un upgrade premium pentru exterior, care evidențiază caracterul sportiv și performanțele dinamice ale unui Range Rover Sport. Nu este disponibilă pentru SVR.



Ornament hayon - fibră de carbon

Ornament hayon din fibră de carbon rezistentă, cu model și finisaj lăcuit foarte lucios, asigură o notă sportivă, precum și o reducere a greutateii asociată utilizării fibrei de carbon.



Lame prize de aer laterale - fibră de carbon

Lamele prizelor de aer laterale din fibră de carbon rezistentă asigură o notă sportivă, precum și o reducere a greutateii asociată utilizării fibrei de carbon. Disponibile sub formă de set pentru vehicul. Nu sunt disponibile pentru SVR.



Prize de aer capotă motor - fibră de carbon

Prizele de aer de pe capota motorului, realizate din fibră de carbon rezistentă, reprezintă un element de stil sportiv și accentuează profilul special al unui Range Rover Sport. Disponibile sub formă de set pentru vehicul.



Capace oglinzi - fibră de carbon

Capacele oglinzilor realizate din fibră de carbon rezistentă, cu un finisaj foarte lucios, reprezintă un element de stil premium, sportive. Disponibile sub formă de set pentru vehicul.



Ramă proiector de ceață - fibră de carbon

High Ramă proiector de ceață din fibră de carbon rezistentă, cu model și finisaj lăcuit foarte lucios, asigură o notă sportivă, precum și o reducere a greutateii asociată utilizării fibrei de carbon. Nu sunt disponibile pentru SVR.



TRANSPORT ȘI TRACTARE



Bare longitudinale și bare transversale
Barele longitudinale facilitează montarea barelor transversale, pentru transportul bagajelor pe plafon. Punctele de poziționare prestabilite asigură fixarea în poziție optimă a barelor transversale, în vederea îmbunătățirii distribuției greutății și dinamicii.



Portbagaj de plafon
Sistem de fixare flexibil, care permite transportul bagajelor pe plafon. Sarcină utilă maximă 75 kg.*



Suport pentru schiuri/snowboard
Permite transportul a 4 perechi de schiuri sau 2 snowboard-uri și dispune de șine culisante, pentru încărcare ușoară; cu încuietoare, pentru securitate. Sarcină utilă maximă 36 kg*.



Suport accesorii pentru sporturi nautice
Permite transportul unei plăci pentru surf sau pentru velă, a unui caiac sau a unei canoe. Include suport multifuncțional blocabil pentru transportul catargului, ramelor sau vâslelor. Se înclină pentru a ajuta la încărcare/descărcare. Dispune de chingi blocabile și suporturi din cauciuc, pentru a păstra o distribuție optimă a greutății și a proteja caiacul și vehiculul împotriva zgărierurilor/loviturilor. Sarcină maximă 45 kg.*



Cutie portbagaj de plafon sport - mare
Sistem de fixare robust, cu clic și indicator de cuplu integrat, pentru prindere ușoară și sigură, cu o singură mână. Dispune de mânere de deschidere pe ambele părți ale capacului și de mânere în interior, pentru montare, încărcare și descărcare ușoare. Covoraș integrat, pentru o încărcare mai sigură. Sarcină maximă 8 schiuri/5-6 snowboard-uri, lungime maximă schiuri 205 cm. Volum 430 litri.



Suport pentru biciclete montat pe cârligul de tractare
Suportul pentru biciclete montat pe cârligul de tractare dispune de un mecanism de cuplare cu fixare/eliberare rapidă și poate fi rabatat cu ajutorul unei pedale, pentru a degaja accesul la hayon. Hayonul se poate deschide cu suportul în poziția rabatat. Fabricat din aluminiu și alte materiale ușoare, suportul pentru biciclete dispune și de un suport pentru lumini și număr de înmatriculare, plus încuietoare, pentru securitate. Suportul dispune de un mecanism de rabatare/culisare, pentru a asigura o depozitare ușoară, dacă nu este utilizat. Suportul și clichetul permit fixarea în siguranță a bicicletelor.

*Sarcina maximă admisă minus masa accesoriului montat pe plafon. Este posibil ca obiectele amplasate deasupra antenei pentru satelit montate pe plafon să afecteze calitatea semnalului recepționat de vehicul și să influențeze negativ sistemul audio și de navigație prin satelit, dacă există în dotare. Este posibil ca unele accesorii montate pe plafon să restricționeze deschiderea trapei de plafon culisante, dacă există în dotare. La deschiderea trapei de plafon trebuie avut grijă, pentru ca acestea să nu lovească obiectele montate pe plafon. Barele longitudinale și barele transversale sunt necesare pentru utilizarea tuturor accesoriilor Land Rover cu montare pe plafon.





TRANSPORT ȘI TRACTARE



Chingă de tractare

Include o geantă de depozitare care poate fi utilizată pe post de steag de avertizare în momentul utilizării și permite tractarea unei sarcini maxime de 3.000 kg.



Placă de iluminare

Această placă de iluminare robustă este proiectată în special pentru utilizare împreună cu o remorcă. Design ergonomic, cu priză ISO cu 13 pini și cablu de 8 m, include lămpi de marșarier și de ceață, 2 lumini de poziție, lămpi de semnalizare și stopuri pe frână.



Cutie portbagaj de plafon

Cutie portbagaj de plafon, cu finisaj negru lucios. Se deschide de pe ambele părți, cu încuietoare, pentru securitate. Include suport solid, pentru montarea ușoară și rapidă pe barele transversale. Dimensiuni exterioare: 1.750 mm lungime, 820 mm lățime, 450 mm înălțime. Volum 410 litri. Sarcină utilă maximă 75 kg.*



Priză pentru tractare - 13 pini

Priză pentru tractare, 13 pini, pentru utilizare împreună cu un cârlig de tractare reglabil în înălțime. Priză de tip european pentru tractare, care permite alimentarea electrică a întregului sistem de iluminare spate și a echipamentelor interioare ale remorcii. Adaptor priză pentru tractare, necesar pentru montarea unei plăci de iluminare.



Sistem de tractare - cârlig de tractare reglabil în înălțime.

Cârligul de tractare reglabil în înălțime permite fixarea în 2 poziții a cârligului de tractare. Ușor de montat, după montarea armăturii, iar poziția poate fi schimbată foarte rapid. Include cârlig de tractare de 50 mm și permite tractarea unei remorci cu o masă maximă de 3.500 kg și o sarcină pe cârligul de tractare de 200 kg. Nu este disponibil pentru SVR.



Sistem de tractare - cârlig de tractare reglabil în înălțime.

Atunci când nu este utilizat, cârligul de tractare cu extindere electrică se retrage în spatele barei și asigură un aspect curat și atrăgător. Este proiectat pentru a se extinde/retrage în 12 secunde și este acționat de la un buton din portbagaj. Revine în poziția inițială dacă întâlnește obstacole în timpul extinderii/retragerii. Include priză integrată cu 13 pini, pentru tractare (se retrage odată cu cârligul de tractare). Permite tractarea unei remorci cu o masă maximă de 3.500 kg și o sarcină pe cârligul de tractare de 200 kg. Pentru Range Rover Sport SVS sarcina maximă a remorcii este de 3.000 kg.

* Sarcina maximă admisă minus masa accesoriului montat pe plafon. Este posibil ca obiectele amplasate deasupra antenei pentru satelit montate pe plafon să afecteze calitatea semnalului recepționat de vehicul și să influențeze negativ sistemul audio și de navigație prin satelit, dacă există în dotare. Este posibil ca unele accesorii montate pe plafon să restricționeze deschiderea trapei de plafon culisante, dacă există în dotare. La deschiderea trapei de plafon trebuie avut grijă, pentru ca aceasta să nu lovească obiectele montate pe plafon. Barele longitudinale și barele transversale sunt necesare pentru utilizarea tuturor accesoriilor Land Rover cu montare pe plafon.

INTERIOR



Cuvă de protecție portbagaj

Cuva semirigidă și impermeabilă pentru portbagaj, cu margine înălțată pe trei părți protejează împotriva murdăriei și umezelii mocheta de pe podeaua și părțile laterale ale portbagajului.



Plasă de fixare deschidere portbagaj

Plasa de fixare previne căderea obiectelor mici din portbagaj în momentul deschiderii hayonului și maximizează spațiul de încărcare. Fabricată din materiale ușoare premium, care includ aluminiu robust, prelucrat, de înaltă calitate.



Plasă de fixare portbagaj

Asigură obiectele și bagajele mici în portbagaj. Utilizează punctele de fixare din portbagaj. Include o plasă pe podeaua portbagajului și 2 chingi cu clichet, de aproximativ 2 metri lungime.



Ornament margine portbagaj – Iluminat

Fabricat din inox lucios, protejează marginea de încărcare în timpul încărcării și descărcării și conferă o finisare premium portbagajului, cu o iluminare subtilă.



Covoraș din cauciuc portbagaj

Covorașul impermeabil din cauciuc, cu margine protectoare și inscripția Range Rover protejează mocheta portbagajului împotriva murdăriei.



Plasă de separare

Proiectată pentru a proteja pasagerii împotriva proiectării bagajelor în habitacul. După montarea inițială la retailer, aceasta poate fi demontată cu ușurință, cu ajutorul unei șule corespunzătoare.





INTERIOR



Covoraș portbagaj, din mochetă cu densitatea de 2.050 g/m², cu inscripția Range Rover și spate impermeabil.



Padele schimbător de viteze - aluminiu
Padele schimbătorului de viteze sunt prelucrate perfect, anodizate și lustruite manual, pentru a oferi o rezistență la uzură deosebită și o finisare premium.



Compartiment răcit/încăzit cotieră centrală
Sistem de încălzire și de răcire a alimentelor și băuturilor, încorporat în cotiera centrală spate. Dispune de capac îmbrăcat în piele, este fixat cu centura de siguranță centrală și alimentat de la priza pentru accesorii spate. Ideal pentru călătoriile lungi în familie.



Buzunar de depozitare pe spătarul scaunului - piele premium
Fabricat din aceeași piele premium ca și tapițeria, cu captonaj interior moale și capse magnetice. Sistem de depozitare util pentru partea din spate a scaunelor față, cu mai multe compartimente pentru depozitarea obiectelor mici. Nu e disponibil pentru SVR.



Covorașe de lux, din mochetă
Set de covorașe față luxoase, din mochetă cu densitatea de 2.050 g/m², cu spate impermeabil.



Pedaliere sport – Stainless Steel
Capace alternative pentru pedale, lucioase, care dau o notă suplimentară de eleganță habitaculului. Fabricate din inox reliefat și lustruit, cu prinderi ascunse, pentru o finisare perfectă.

JANTE ȘI ACCESORII JANTE



Jantă din aliaj ușor - 20" 5 spițe duble, „tip 520”, cu finisaj negru lucios *



Jantă din aliaj ușor - 21" 5 spițe duble, „tip 507”, forjată, cu finisaj negru lucios*



Jantă din aliaj ușor - 22" 5 spițe duble, „tip 514”, forjată, cu finisaj lucios *



Capace de valvă elegante

Această gamă specială de capace de valvă elegante, disponibile în diferite variante de design, conferă o notă subtilă de eleganță jantelor din aliaj ușor. Disponibile ca set de 4.



Apărători de noroi – față

Apărătorii de noroi sunt un upgrade frecvent pentru reducerea împrăscării și asigură protecția suprafețelor vopsite împotriva murdăriei. Proiectate pentru a completa stilul exteriorului vehiculului. Disponibile în perechi.



Manometru presiune în anvelope

Manometru digital pentru presiunea în anvelope, salvează presiunea recomandată și dispune de o duză specială, care se rotește 360° pentru a se fixa pe valva anvelopei, de lampă LED pentru localizarea valvei anvelopei, indicator de măsurare a grosimii profilului și scară de măsurare în psi, bar, kpa, kg/cm². Interval de măsurare 0-99 psi/0- 7 bari, cutie de depozitare.



Jantă din aliaj ușor - 22" 5 spițe duble, „tip 514”, forjată, cu finisaj argintiu deschis lustruit, ceramic*



Jantă din aliaj ușor - 22" 5 spițe duble, „tip 514”, forjată, vopsită integral, cu finisaj Technical Grey lucios*



Jantă din aliaj ușor - 22" 5 spițe duble, „tip 514”, forjată, complet vopsită, cu finisaj negru lucios

* Numai jantă. Capacul central jantă trebuie comandat separat.



